

“新泰传奇”、“泰山小子”、“巧乐滋”队第一周表现真棒

# 抱团秀营销拿下周冠军



“巧乐滋”队。本报记者 赵苏炜 摄



“新泰传奇”队。本报记者 王伟强 摄



“泰山小子”队。本报记者 赵苏炜 摄



本报泰安7月14日讯(记者白雪 王伟强) 14日,本报联合天平湖壹号举办的暑期报童营销秀,活动第一周评出3个周团队奖,分别是“新泰传奇”、“泰山小子”和“巧乐滋”队。获得最佳营销奖的“新泰传奇”队一周卖报3940份。每个团队将获奖金800元。

“泰山小子”队是泰城卖报数量最多的团队,获最佳营销团队奖。队长朱从文12岁,每天卖近200份报纸。团队其他三位报童分别是李常昊、丁海童和徐广懋。“朱从文大哥哥,是个好榜样。”他每天第一个到邮局,还经常鼓励我们。”报童李常昊说。“孩子看到队友这么努力,也都

坚持下来。”报童丁海童的妈妈

说。新泰报童陈俊瑶、尹玉玺、王西域和高正一获最佳营销团队奖,他们队叫“新泰传奇”,尹玉玺是队长。“我们几个是通过去年的营销秀活动认识的,大家早就成了好朋友。活动结束后,还常凑在一块玩。”报童陈俊瑶说。

“俊瑶姐卖得最多,我们向她学习方法。”王西域说。“这四个小报童强强联合,6天一共卖出3940份报纸,陈俊瑶一个人就卖了1680份。”新泰邮局工作人员说。

除了泰城和新泰卖报最多的两个队获得最佳营销团队奖,泰城的“巧乐滋”队获得最佳友爱互

助奖。“巧乐滋”队队员邱家宁身体不适,三名队友一起照顾他,并帮他卖完剩余的报纸。为鼓励这种团结、不放弃的精神,该团队获最佳友爱互助奖。报童邱嘉璇说,卖报活动让他们彼此感情更深,更懂得团结。“能因这事获奖,更加鼓励了我们四个,我们会一起面对困难。”

本报第四届报童营销秀活动,为提升孩子们的团队协作的能力,首设周团队奖。能获奖的并不一定是卖报最多的,只要报童有团结合作的精神,和队友一起并肩作战,就有可能获奖。首期活动共设7个团队奖,每周首期评出2至3个团队。

## 营销秀龙虎榜

7月12日、13日泰城排名

名次	姓名	销量
1	周玉凡	200
1	朱从文	200
2	刘国慧	150
3	李益娴	100
4	杨志琨	80
4	王泽华	80
4	李庆坤	80
4	陈苏扬	80
5	徐子博	70

名次	姓名	销量
1	周玉凡	200
2	许鑫	100
2	刘国慧	100
2	毕福临	100
2	朱从文	100
2	丁海童	100
3	李庆坤	90
3	陈苏扬	90
4	王泽华	80
4	李益娴	80
4	王励治	80

7月12日、13日新泰排名

名次	姓名	销量
1	陈俊瑶	400
2	尹玉玺	210
3	王西域	200
3	高正一	200
3	王可瑞	200
4	李想	100
5	张世瑞	80

名次	姓名	销量
1	王可瑞	260
2	陈俊瑶	200
2	高正一	200
3	尹玉玺	150
3	李想	150
4	王西域	100
5	王子怡	60

7月12日、13日肥城排名

名次	姓名	销量
1	鹿京立	70
1	侯昱栋	70
2	赵宗庆	50
3	颜艺林	40
3	刘一名	40
3	李小冰	40
3	赵祝捷	40
3	赵浩宇	40

名次	姓名	销量
1	鹿京立	65
2	侯昱栋	60
3	赵宗庆	50
4	颜艺林	45
4	刘一名	45
4	李小冰	45
5	赵祝捷	40
5	房鑫盛	40

## 一个队友退出了 他们三个还坚持

本报泰安7月14日讯(记者白雪) 因为几个队友家离得远,卖报地点分散,他们每天早晨都打一个电话沟通卖报情况。虽然四个队友中有一个年龄小的孩子退出,也没有影响到他们彼此的感情。

13日,记者见到小报童陈冬

智的妈妈时,她正给孩子队友的妈妈打电话。“是马超然的妈妈吗?孩子今天早晨卖了多少份?卖多少无所谓,主要不就图锻炼锻炼,我家儿子陈冬智让我给您打个电话,他忙着卖报呢。”

报童陈冬智的妈妈陈洁说,

她觉得团队活动很好,虽然孩子们因个人安排时间不同,没法一起在同一地点卖报,但是每天打电话交流一下,也能促进感情,他们原来都不曾认识。

提起队友,陈冬智快速地写下每个人的名字,和记者说起他

们的个人特点。

他说,其中一个队友陈厚泽是他的弟弟,只有7岁,第一天卖报一天没有再坚持下来。“我们都没怪他,现在我们队成为三人组,但大家依旧很团结,我觉得卖报很快乐,认识不少新朋友。

# 报童观影《赛尔号3》 要向“赛小息”学勇敢

本报泰安7月14日讯(记者白雪 王伟强) 14日上午9点,本报组织泰城和新泰小报童,免费观看3D影片《赛尔号3》,逼真的3D特效下,憨态可掬的动画人物活灵活现,报童们不时伸出手来感受,与电影主人公赛小息一起“探险”。看电影时,报童们与队友相互交流,增进感情。

14日上午9点,泰城120多名报童和家早早来到圣大影城,报童们和队友一起高兴地拉着走进放映厅。不少孩子坐在影厅内交流起来,“你这周卖报怎么样,我觉得越来越好了。”

同一天,新泰60多名小报童也在家长陪同下,走进新泰数字电影院,免费观看3D电影。小报童杨琪斌领着妹妹来到电影宣传海报前,

兴致勃勃地浏览着电影内容介绍。“我喜欢看《赛尔号》,前两部都看过了,今天能看第三部,真开心。”杨琪斌兴奋地说。小报童们看得津津有味,不时传出阵阵笑声。“电影真精彩,电影主人公赛小息太勇敢了。我卖报要向他学习,勇往直前,不怕挫折。”

新泰小报童王子怡说,这一周她一直坚持卖报,没有间断过,通过卖报让她长了不少见识,既锻炼了自己,还认识不少朋友。“周末看电影,自己好好放松一下,下周继续努力卖报。”

泰城报童李佳怡说,战神联盟里的几个队友就是因为相互猜忌才导致刚开始没能战胜怪兽,她觉得这和报童组团卖报是一个道理。“大家必须团结起来,才能获得最



报童一起看3D电影。本报记者 白雪 摄

后的胜利,各自为战不如团结起来力量大。”

许多报童看完电影后很兴奋,已迫不及待地想参加下一次

## 齐鲁晚报《今日泰山》诚聘专刊记者

齐鲁晚报《今日泰山》是齐鲁晚报为泰安市民量身定作的版面,服务于泰安市委市政府中心工作,服务于泰安市社会经济文化建设。《今日泰山》除重点关注泰安时政、民生、热线新闻外,还针对热点行业设置专刊,包括财经、楼市、汽车、健康、教育等。因工作发展需要,现面向社会招聘专刊记者10名:

要求:大专以上学历,专业不限,文字功底扎实,写作能力强。有房

产、汽车、银行及媒体工作经验者优先。

录用人员享受国家法定节假日,试用合格交纳五险一金。

报名方式:应聘者请将简历发至tsmarket@163.com,面试时间另行通知。咨询电话0538—6982107。

齐鲁晚报《今日泰山》诚邀有志之士加盟!